

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ»

зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація, спеціалізація 227.01 Фізична терапія,  
для першого (бакалаврського) рівню вищої освіти  
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Підготовка освітньо-професійної програми зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація для першого (бакалаврського) рівню вищої освіти є вкрай важливим завданням для підготовки в Україні спеціалістів з реабілітації найвищого рівню. Освіта в сфері охорони здоров'я повсякчас була однією з найбільш важливих і затребуваних, проте, останніми роками, набирає значної популярності за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація. І саме ця програма спрямована на підготовку фізичних терапевтів першого (бакалаврського) рівню, які є фундаментом успішного функціонування сучасної системи реабілітації в Україні, її стрімкого розвитку в рамках післявоєнного відновлення України та реформації системи охорони здоров'я згідно Європейських стандартів освіти та медицини.

В освітньо-професійній програмі зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація для першого (бакалаврського) рівню вищої освіти Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам до спеціаліста-фізичного терапевта. В освітньо-професійній програмі чітко визначені програмні компетентності. Програма дотримується національного стандарту, проте має свої риси та особливості, які роблять її унікальною. Навчальний план повністю відповідає освітньо-професійній програмі. Визначені фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень підготовки випускників програми. Велика увага приділяється розвитку "soft skills" здобувачами програми.

Запропонована медичним факультетом Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна освітньо-професійна програма зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація для першого (бакалаврського) рівню вищої освіти дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку фахівців – асистентів фізичного терапевта. Освітньо-професійна програма містить у собі всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до підготовки спеціалістів у цій сфері і відповідає запитам практичної використання в діяльності реабілітаційних закладів.

Завідувач кафедри фізичної терапії,  
ерготерапії та спортивної медицини  
Навчально-наукового медичного інституту  
Сумського державного університету



Юрій АТАМАН

